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Správa o činnosti Stanice MsP Východ a o stave verejného poriadku za obdobie 

od  15.09.2024  do  11.12.2024 

 

 
 

V zmysle hlavných úloh stanice MsP Východ, predkladám správu o jej činnosti a  stave 

verejného poriadku za obdobie od 15.09.2024 do 11.12.2024. Ako poriadkový útvar mesta Košice 

zabezpečovala v zmysle zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii  verejný poriadok v mestských 

častiach Košická Nová Ves a Dargovských hrdinov. Príslušníci plnili aktuálne úlohy, preverovali 

a prešetrovali došlé oznámenia a podnety od občanov, vykonávali dohľad nad ich majetkom 

a majetkom mesta, dohliadali  na verejný poriadok a čistotu, kontrolovali statickú dopravu, ako aj 

dodržiavanie VZN mesta a mestských častí. 

 Na zabezpečovaní úloh sa v hodnotenom období podieľalo celkom šestnásť príslušníkov 

stanice MsP Východ, vrátane jej veliteľa. Jej činnosť, dosiahnuté výsledky jednotlivých príslušníkov 

stanice, ako aj výsledky stanice MsP Východ ako v celku, sa vyhodnocovali raz mesačne na 

pravidelných pracovných poradách.  

 Kontrolná činnosť zameraná na priamy  výkon služby sa vykonávala na základe nariadenia 

náčelníka  MsP  Košice.  Všetky  zistené  nedostatky  boli  prejednané  s náčelníkom  MsP  Košice, 

a následne všetky vážnejšie pochybenia a nedostatky boli prejednané na pracovných poradách, 

ktorých sa zúčastnili všetci velitelia staníc a vedúci pracovísk MsP Košice 

  

 

A. Oblasť priameho výkonu služby v Košickej Novej Vsi.   

 

Pozornosť hliadok bola  zameraná hlavne na verejný poriadok a čistotu. V MČ Košická Nová 

Ves sa kontrolovali záhradkárske lokality Geder a Konopiská,  okolie areálu  futbalového  ihriska,  

cintorín  a  Komunitné  centrum pre osamelé matky s deťmi na ulici Poľnej č. 1. Vypomáhali sme s 

kontrolami na novom obytnom súbore. Naďalej boli vykonávané kontroly statickej dopravy, 

zamerané najmä na dodržiavanie dopravného značenia na ulici  sv. Ladislava, Ortváňova, Trnkova, 

Furčianska, Mliečna a Lesopark.   

Naša činnosť bola zameraná na zabezpečenie verejného poriadku a zamedzovanie drobných 

krádeží v záhradkárskej lokalite Geder a Konopiská v súčinnosti s OOPZ –DDH.  
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B. Oblasť priameho výkonu služby na sídlisku Dargovských hrdinov 

 

Hliadka sa hlavne zamerala na verejný poriadok, ochrana majetku a zdravia občanov, 

kontrola nerešpektovanie dopravného značenia „Zákaz vjazdu“ parkovanie vozidiel s dĺžkou nad 

5m (prevažne dodávky sídliska DH). Bolo realizovaných niekoľko spoluprác s MÚ MČ DH, KNV, 

firmou Kosit, pri jednotlivých čistiacich prácach, pri rekonštrukciách a opravách ciest a chodníkov, 

pri obnove vodorovných dopravných značení a pod. Vo večerných hodinách – vykonávanie kontrol 

a preventívno-bezpečnostné akcie ďalej len „PBA“ na grafity, kde dochádzalo ku poškodzovaniu 

reklám – pútačov. Boli vopred vytypované miesta možného poškodenia majetku sprejerstvom. Tu 

nebolo zistené žiadne porušenie zákona. Spoločné PBA s DPMK, kontroly pracovníkov prepravnej 

kontroly DPMK.  Jednalo sa o kontroly dodržiavania platného prepraveného poriadku. Cieľom tejto 

spolupráce bolo vylúčenie z prepravy cestujúcich bez cestovného lístka a cestujúcich, ktorí svojim 

správaním, alebo oblečením sú na príťaž ostatným cestujúcim.  
 

Podarilo sa nám vyriešiť zopár čiernych skládok (ul. Buzulucká). V niektorých prípadoch 

nám výrazne pomohli občania, dôsledné šetrenie a následné došetrenie príslušníkmi a nepochybne 

kamerový systém MsP Košice. Zabezpečovanie verejného poriadku pri rôznych kultúrnych  a 

športových podujatiach, počas konania osláv pri rôznych príležitostiach s väčším, alebo menším 

významom.  

 

V mesiaci november bolo na Slovensku zaznamenané šírenie poplašných správ na 

školách a v kostoloch, kde došlo ku vyhrážkach o umiestnení bômb na školách a v kostoloch. 

Táto poplašná správa sa týkala aj nášho obvodu, kde sme zabezpečovali spolu s PZ kontrolu 

okolia škôl a kostolov. Tiež sa zabezpečovalo okolie a verejný poriadok v ich blízkosti aj 

najbližších dňoch.  

 

 

ENVIRONMENTÁLNE AKTIVITY 

 

Od roku 2019 pôsobia v mestskej polícii tzv. environmentálne hliadky, ktorých náplňou 

práce je venovať sa prioritne životnému prostrediu a všetkému, čo s ním úzko súvisí. Devastácia 

životného prostredia, to nie sú len divoké skládky odpadu. Je to široká problematika, ktorá v sebe 

zahŕňa celú škálu aktivít. Zriadením tzv. environmentálnych hliadok na mestskej polícii sa 

zefektívnila práca v oblasti životného prostredia, nakoľko sa táto činnosť sústredila na konkrétnych 

policajtov, ktorí sa tejto problematike venujú v oveľa väčšej miere. Pravidelnými školeniami týchto 

hliadok je postarané aj o ich neustály odborný rast.  

 

Zintenzívnenie spolupráce na úseku dlhodobo odstavených vozidiel, resp. vozidiel 

ponechaných na komunikáciách, tzv. vrakov (ďalej už len vrakov); a ich odťahovaní z verejných 

priestranstiev. Za obdobie bolo zistených 6 vrakov z toho  3 vraky boli odstránené (škoda octávia 

na ul. Fábryho 7, škoda fábia na ul. Postupimská 35 a Mercedes ul. Sv. Ladislava). 

 

Priamy výkon služby:  

         

     Počas jesenných mesiacov sa nám zvýšil počet oznámení na neprispôsobivé osoby 

schádzajúce sa medzi bytovým domom na ul. Buzulucká 2-12 a obchodným domom OC Hornád 

a pri predajni Fresh na ul. Lid. Námestie. Na tomto mieste sa schádzali neprispôsobivé osoby, ktoré 

znečisťovali verejné priestranstvo a konzumovali alkoholické nápoje. Z toho dôvodu bola 

vykonávaná častejšia kontrola hliadok v okolí obytného domu na ul. Buzulucká a pred obchodným 

domom OC Hornád. 
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V dňoch 08.10. a 10.10.2024 hliadky MsP Východ monitorovali v MČ DH a KNV 

v spolupráci s Nadáciou DEDO, Inštitút pre výskum práce a rodiny (IVPR) a mesto 

Košice  európske sčítanie ľudí bez domova, ktoré sa uskutočnilo od 7. do 11. októbra 2024. 

Košice bolo jediným slovenským mestom, ktoré sa pripojí k tejto významnej celoeurópskej 

iniciatíve, zameranej na zmapovanie situácie osôb v bytovej núdzi. Toto sčítanie je dôležitým 

krokom k lepšiemu porozumeniu rozsahu bezdomovectva v Košiciach, ako aj k navrhnutiu účinných 

riešení a programov, ktoré poskytnú pomoc tým, ktorí ju najviac potrebujú. Zhromaždené údaje 

umožnia vytvárať politiky a opatrenia zamerané na prevenciu a riešenie tejto problematiky na 

lokálnej, národnej  i celoeurópskej úrovni. Monitoring hliadky s nadáciou DEDO vykonali v lokalite 

Moňov potok, a vytipovaných miestach na území DH a KNV, kde je predpoklad schádzania ľudí 

bez domova. 

 

 
 

Okrem plnenia základných povinností v priamom výkone služby sme sporadicky vykonávali 

zabezpečenie akcie: 

Počas školského roka hliadky zabezpečovali priechody pre chodcov a to hlavne pred 

školami ZŠ Maurerova 21 a ZŠ Krosnianska 2.   

 
Pri ZŠ Krosnianska 2 boli v minulosti podnety občanov na nedodržiavanie rešpektovania 

dopravného značenia Zákaz zastavenia a státia, parkovanie pred priechodom pre chodcov menej ako 

5m (poprípade priamo na priechode), vďaka čomu dochádzalo ku ohrozeniu bezpečnosti 

a plynulosti cestnej premávky (časté kolízie vodičov) a ohrozeniu zdravia, života detí, 

navštevujúcich spomínanú ZŠ. Vďaka častým kontrolám sme tieto problémy eliminovali takmer na 

nulu.  
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POLICAJTI MsP Stanica Východ ZACHRÁNILI MLADÍKA INTOXIKOVANÉHO 

ALKOHOLOM 

 

 V nedeľu 24. 11. v poobedňajších hodinách bola hliadka Mestskej polície mesta Košice 

(MsP) vyslaná operačným strediskom na Fábryho ulicu v Košiciach, kde sa mal na lavičke 

nachádzať značne opitý mladík.  

 Policajti po príchode na miesto zistili, že sa tam nachádza mladistvý chlapec, ktorý bol silne 

intoxikovaný alkoholom a ležal na zemi vo vlastných zvratkoch. Mladík sa triasol a neustále ho 

napínalo na dávenie. Aby sa neudusil vlastnými zvratkami, príslušníci MsP ho dali do bočnej 

stabilizovanej polohy a okamžite privolali záchranku. Policajti ho tiež prikryli bundou, aby sa 

nepodchladil, keďže bol oblečený iba v tenkej mikine.  

 Jeden z policajtov až do príchodu sanitky neustále kontroloval jeho zdravotný stav. Druhý 

policajt prehľadal blízke okolie, ale žiadne ďalšie osoby už nenašiel. Na priľahlom ihrisku však 

našiel mladíkovu zimnú bundu s dokladmi a dve prázdne fľaše od alkoholu. Mladý muž bol nakoniec 

prevezený sanitkou do nemocnice. 

 

 
 

POLICAJTI MsP Stanica Východ našli osobu po ktorej bolo vyhlásené PÁTRANIE 

 

      Dňa 24.10.2024 bola hliadka MsP Stanica Východ vyslaná Operačným strediskom na ulicu 

Kurskú č.25 v KE, kde malo dochádzať k požívaniu alk. nápojov, znečisťovaniu VP a hlučnému 

správaniu skupine asociálov.  

      Po príchode na miesto hliadka zistila, že sa jedná o mnoho početnú skupinu bezdomovcov, 

mužského aj ženského pohlavia. Na mieste nebolo zistené požívanie alk. nápojov, ale všetci 

boli  zjavne v podnapitom stave. Osoby boli vyzvané, aby upustili od hlučného správania, miesto po 

sebe upratali a opustili. Nakoľko ani na výzvy hliadky na ukľudnenie nereagovali, boli hliadkou 

vyzvaní na predloženie dokladov totožnosti. Každá jedna osoba sa vyjadrila, že nemá doklady. Ich 

správanie bolo ešte viac agresívne. Hliadka na tomto základe cez Operačné stredisko MsP KE si 

vyžiadalo privolanie hliadky OO PZ a hliadky POJ. V tom jedna z prítomných osôb na druhú 
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vykríkla, že je v pátraní. Osoby sa hliadka snažila udržať pohromade, no dotyčná osoba, ktorá bola 

označená ako osoba z pátrania, sa snažila odísť. 

Hladka OO PZ DH  potvrdila, že osoba je v pátraní pre TČ lúpeže. Hliadka OO  PZ DH si ho 

prevzala a previezla do CPZ. Ostatné osoby neboli hliadkou OO PZ DH potvrdené ako osoby, ktoré 

sú v pátraní.  

 

1) Preventívno-bezpečnostné a zabezpečovacie akcie:  

-47 x zabezpečenie BaPCP na priechodoch pre chodcov 

- 1x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov fajčenia 

- 2x preventívna akcia zameraná na kontrolu zákazov konzumácie alkoholických nápojov 

- 24x preventívno-bezpečnostná akcia zameraná na parkovanie 

- 1x preventívna akcia zameraná na kontrolu psov 

- 2x preventívna akcia pre DPMK 

- 5x akcia futbal 

- 4x kultúrne a športové podujatia na Hlavnej ulici (MMM , Mini maratón, Košické Vianoce 

- 4x kultúrne a športové podujatia na sídlisku DH (Vianoce na Furči -fontána) 

2) Asistencie pre iné subjekty:  

- 2x asistencia pre MÚ DH   

- 3x asistencia pre BMK (dočasné umiestnenie DZ) 

- 3x asistencia pre vodárne 

- 2x asistencia pre Nadáci DEDO – sčítanie ľudí bez domova 

- 1x asistencia pre ÚPSVaR 

- 6x asistencia pre OO PZ – hľadanie osoby 

- 2x asistencia pre asanačnú službu 

- 3x asistencia pre RZP 

- 1x asistencia HaZZ 
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Za hodnotené obdobie sme na stanicu MsP Východ prijali celkom 258 podnetov telefonicky, 

ale aj emailom od občanov, Miestneho úradu MČ Dargovských hrdinov, SMsZ v Košiciach, resp. 

Policajného zboru v Košiciach. Obsah predmetných podaní je rôzny, od oznámení na neprispôsobivé 

osoby, cez vraky, bránenie výjazdu alebo vjazdu do garáží s inými autami, oznámenia na majiteľov 

psov, nepovolené skládky, riešenie občianskeho spolunažívania nedovolené vylepovanie plagátov 

na miesta, ktoré nie sú na to určené, až po vykonávanie kontrol v oblasti Lesoparku, zamerané na 

motoristov a majiteľov psov a pod.  

 

 

         

 

         Ing. Kristián Jerga 

          veliteľ stanice MsP – Východ 


